

Февральская революция



Презентация ученицы 9«в» класса
Павловой Лилии

Причины Февральской революции



- Несчастливое участие России в Первой мировой войне
- Неспособность императора Николая II править Россией
- Коррупция
- Экономические трудности

Хлеба!Долой войну!

- 21 февраля — хлебные бунты в Петрограде. Толпы громили хлебные магазины
- 23 февраля — начало всеобщей забастовки рабочих Петрограда. Массовые демонстрации с лозунгами «Долой войну!», «Долой самодержавие!», «Хлеба!»

Хотелось бы поговорить о том,почему начались бунты 21 и 23 февраля

...



Письмо



- **«...Уже несколько дней мы жили на вулкане ... В Петрограде не стало хлеба, – транспорт сильно разладился из-за необычайных снегов, морозов и, главное, конечно, из-за напряжения войны... Произошли уличные беспорядки... Но дело было, конечно, не в хлебе... Это была последняя капля... Дело было в том, что во всем этом огромном городе нельзя было найти несколько сотен людей, которые бы сочувствовали власти... И даже не в этом... Дело в том, что власть сама себе не сочувствовала... Не было, в сущности, ни одного министра, который верил бы в себя и в то, что он делает... Класс бывших властителей сходил на нет..» (Вас. Шульгин «Дни»)**

24 февраля — Бастовали более 200 тысяч рабочих 214 предприятий, студенты

25 февраля — Бастовали уже 305 тысяч человек, стоял 421 завод. К рабочим присоединились служащие, ремесленники. Войска отказались разгонять митингующий народ

26 февраля — Продолжение беспорядков. Разложение в войсках. Неспособность полиции к восстановлению спокойствия. Николай II перенес начало заседаний Государственной думы с 26 февраля на 1 апреля, что было воспринято как её роспуск

27 февраля — вооруженное восстание. Запасные батальоны Волынского, Литовского, Преображенского отказались подчиняться командирам и присоединились к народу.

28 февраля, ночь, Временный комитет объявил о том, что берет власть в свои руки.

28 февраля восстали 180-й пехотный полк, Финляндский полк, матросы 2-го Балтийского флотского экипажа и крейсера «Аврора». Восставший народ занял все вокзалы Петрограда

Отречение Николая II от престола

- 2 марта, ночь — Николай II подписал манифест о даровании ответственного министерства, но было уже поздно.

Общественности

